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Игра «Из какой я сказки?»

Цели: 

· учить разыгрывать по просьбе взрослого небольшие отрывки из знакомых сказок и песенок, имитировать движения, интонацию, мимику изображаемых героев; 

· развивать слуховое и зрительное внимание, речевой слух, память, мышление, связную речь;

· воспитывать в процессе игры элементарные правила игры.
Оборудование: вырезанные из картона (плотной бумаги) или объемные фигурки животных.
Ход игры.
Вариант I.
Педагог выставляет на наборное полотно несколько фигурок и пред​лагает детям назвать их. 
Затем вызывается ребенок, подготовивший вместе с педагогом рассказ от лица одного из персонажей.
 Дети должны послушать и определить, чьи это слова и из какой сказки этот герой.
Вариант II.
Педагог помещает на наборное полотно фигурки животных и объясняет детям, что сейчас один из героев сказок расскажет о себе, а им нужно будет отгадать , кто это и из какой сказки.

(Пример).

Педагог выразительно читает: "Вы, детушки, вы, батюшки. Отгадайте, из какой я сказки. Я серый, зубастый, страшный. Я хочу съесть козлят".

Дети называют героя и сказку, объясняют, как они догадались, из какой сказки герой. (Можно привлечь детей к составлению рассказов-описаний о героях сказок).
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Игра «Кто лишний?»

Цели: 
· учить следить за развитием театрализованного действия; 

· развивать зрительное внимание, сообразительность, память, связную речь;

· воспитывать желание выражать одобрения по поводу участия в совместной игре со сверстниками.

Оборудование: вырезанные из картона фигурки — персонажи одной сказки и один-два персонажа из другой сказки.
Ход игры.
Педагог выставляет несколько фигурок на наборное полотно. 
Одна из них должна быть лишней — из другой сказки. 
Дети смотрят и определяют, какая фигурка лишняя и почему.

